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Ovopartemuivupo
ZXOAH MHXANIKOQN ApIBU6C UNTPWOU:
EZETAZEIXZ ®YZIKHXZ ' EZEAMHNOY BaBuohoyia:

ZETTTEMBPIOZX 2012 a) ApIBUNTIKA

KaBnyntng: I. TT. TTATTATTANAT QY B) OAoypdowc

1) Epwrthoeic owaToU- AdBOouc (povadec 18)

ZnueiorTe 1o yodupa X /i A, aTo avrioToixo KouTdki, av BewpeiTe owoThi i AavBaouévn
avrioroixa Tnv mpoTaon mouU YEPEI Tov (010 aplELo

1) Z¢ onucio oTaBephc palac m epappéleTar dUvapn 1{3 =01aBepn. To onyeio KiveiTal pe
oTaBeph TaxuTnTa

2) Z¢& onyeio otaBephc palac m spappdlerar dUvapn F:omespﬁ. To onpeio Kiveital pe
oTaBeph emITAXUVON.

3) To pdpoc cival n dUvaun Tou ackeiTal oe KAOe owpa dTav autd PpiokeTal péaa oc edio
PaplTnTac kai ivar avedpTnTo améd To €ido¢ TS Kivnong Tou, 10oUTal HAAIOTA E g = mg
4) To pdpog owparog pdgag 1 Kgr, atnv emgdvela Tng yng eivai otaBepd kai igo pe 9,81 N
5) H puyokevTpog dUvapn doKeiTal o KABe owpa TTou eKTEAEI KUKAIKRA Kivnan.

6) H potthy Tng dUvaung ekppdlel Thv aITid ThG TTEPICTPOPAG TWV OTEPEWY OWHATWY.

7) H potth adpdveiag ekppdlel Thv aITid TG TEPIGTPOPAC TWV OTEPEWY OWHATWY.

8) H pomh Tng dUvaung ekppdlel Thv aiTid ThG HETAPOPIKAG KivNONG TWY OTEPEWY CWHATWY.
9) H pomth Thg 8Uvaung ekppdlel Thv 1I310ThTA ThS UANC va avTIoTEKETAI o€ KABe aiTia TTou
TpooTddei va TV TePIOTPEYEL.

10) H pomh adpdveiag ekgpdlel Thv 1810ThTa TG UANG va avTIoTéKETAl o€ KABe aiTia Tou
TpooTddei va TNV TePIOTPEYEL.

11) H pomA adpdveiag civar oTaBeph 1310TNTA TWV OTEPEWY oWPATWY, ave€dpTnTh améd Tn
©éon Tou dfova TepPIOTPOPAC TOUG.

12) H pomh adpdveiag civai 1316TNTd TWV OTEPEWV OWPATWY, TTou e§apTdTal SHWC aTd Th
©éon Tou dfova TePIOTPOPAC TOUG.

13) O vépo¢ Tng maykoéopiag EAENG, apopd Hovo ThV Kivnoh Twv TTAavNTWy, Twv dopupdpwyv
TOUG Kai Tou hAIou.

14) H 3d0vapn Thg maykéopiag éAEng, HeTall yng kai nAiou, eival n KEVTPoUOAog, TTou
€uBUveTal YA ThV TTEPIOTPOYA TG YNG.

15) H dUvapn Tn¢ maykéopiac €AEng, e€nyei kABe eAcUBepn TITWON TWY CWHATWY OThY
EMPAVEID TG YNC.

16) H tpIpA KUAicewe aTa Tpaiva, eival ToAU HIKpH, eTeIdN KATavépeTal o PeydAo TTARGoC
HETAAAIKWY TPOXWV.

17) H TpIpA KUAicewc aTa Tpaiva, gival ToAU pIKpR, eTEIdA 01 TPOXOi Kdi 01 GIdNPOTPOXIEC
givai avévdoTeg (dev TTapapoppuvovTai).

18) H tpIpA KuAicswg, givai n dUvaun Tou eutodilel Thv eAeUBeph TTEPICTPOPA TWV TPOXWV.

2.) Epwrhoeic moAAarAic emiAoyhic (povadec 16)

2NUEIWOTE TV K TIC OWOTEC amavTHoeiC, OTo avTioToixXo KOUTAKI

A) YAIké ohpeio Kiveital euBUypappa othv dieBuvon X, Eekivd va kiveitar dtav +=0 sec,
oUppwva pe Thv e€iowon: x=2t°-41-6.  Thv Xpovikh oTiyuh t=1 sec:



1. PppiokeTal oTh Béon x= -8 m

2. PpiokeTal oTh Oéon x=+8 m

. éxe1 diavuoel améotaon Ax=8 m.

. éX&l yeTaTOTOOEI KATA Af =—8m
. éX&l peTaTOTOOEI KATA Af =—2m
. aAAalel opd n Kivnan

. €X€l gndevIKA emITAXUVONh

NOoO O bW

B) AuUo Tpoxoi mepioTpépovTal 6TTWE

@aiveTal gTto oxAua. R,
Av R;=9 cm, u; = 27 cm/sec ka1 R, = 3 cm
va PpeiTe Tola oxéon uTtdpx el avdeoa: ﬂ
U1 Uz
Rz
1) u,=27 cm/sec 7) T=3T,
2) u,= 9 cm/sec 8) T,=3T;
3) u= 3 cm/sec 9) T=T,
4) wy= 3 rad/sec 10) f=3f,
5) w,= 3 rad/sec 11) f,=3f;
6) wy= 9 rad/sec 12) f=f;

3.) Avriotoixnon  (uovadec 18)

(AvrigToixioTe Ta oToIXEIa TNE TTOWTNS LE EKEVA TNE OEUTEONS OTHANG)

1.
Hovdda MEyeBoc
J A 1 TIoxuc
KwW B 2 AlOvapn
KWH r 3 ‘Epvo
KN A 4 Evépyeia
Kp E 5 Taxutnta
J/sec V4 6 EmiTdxuvon
HP H
Kpm (©]
Kpm/sec I
N K
m/sec A
m/sec? M
KJ/sec N

Nm



4. Aoknon 1" (uovédec 24)

AvBpwmnog palac 80 Kgr ppioketal yéoa oe aveAkuoThpa.
A) Tolo civai To pdpog Tou;
B) Toio cival To paivépevo PApog Tou oThV TEPITITWON TTOU 0 AVEAKUOTAPAC;
B1) eivai akivnrog
B2) avepaivel ye ataBeph Taxutnta 3 m/sec
B3) karepaivel pe aTaBeph Taxutnta 3 m/sec
B4) avepaiver pe oTaBeph emiTdxuvon 3 m/sec’
B5) katepaivel pe otaBeph emiTdxuvon 3 m/sec?
Aivetai g=9,8 m/sec?

5. Aoknon 2" (uovadec 24)

> wpa pdlac m=10 Kgr umopei va Kiveitar xwpig TpIPpEC KATd PRKog Tou dfova X uTod TNV
emidpaon dUvaung F= 2+4x (SI). YmohoyioTe:
a) To épyo KATd ThV HETATOTION aTté X1=2m HéXPI X2=20m
B) Thv TeAIkA TaxUTNTa av To owya Eekivd amd Tnv npepia
Y) Thv TeAIKA TaxUTNTd av To owpa £xel dpxIKA TaxuTnta up=10 m/sec

ATTANTHZEIZ

1) EPQTHZEIZ ZQXTOY-AAGOYZ (18 p)

1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10|11]12 |13 |14 15|16 |17

2) EPQTHZEIZ TTOAAATTAHZ ETTIAOTHZ (16 y)

A

B

3) EPQTHZH ANTIZTOIXIZHZ (18 p)
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4) AZKHZH (24 p)

5) AZKHZH (24 u)



TYNOAOTIO

u=lim(AR/At)=dR/dt  a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R(t)=x(t)i+p(t)j+z(t)k u=u(t) = ux(t)i +uy(t)j +u (t)k
a=a(t) = ox(t)i +ay(t)j +a.()k w=lim(Ag/At)=d¢/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—0
a=0 u=up=0TaOepn Ax=ut
a=0TadePr U=Ug+at Ax=Ugt+Yeat?
a=0 w= oTabepny Agp=wt
a=0Tabep w=wo+at =wgt+Veat®
F=dp/dt F=ma Tsuax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw

dW=FdR W= j FdR W=Fsouv6 P=dW/dt

P=Fu U=Bh U-="%kx® K=tamu® W =K;-K, K="2lw?
M=la K="2mu?+"2lw?® dW=M de P=Mw

TTPOXEIPO



